
Individuelles Empfinden von Ausgrenzung in ausgewählten
Sportarten

Empfinden Sportarten

Generelles Empfinden von Ausgrenzung 15,6%

Fußball 5,4%

Schwimmen 3,7%

Volleyball 3,1%

Tennis 2,9%

Boxen 2,7%

Badminton 2,4%

Leichtathletik 2,3%

Turnen 2,3%

Basketball 2,2%

Skifahren 2,2%

Motorsport 2,1%

Tanz 1,9%

Handball 1,8%

Radfahren 1,8%

Golf 1,7%

Baseball/ Softball 1,6%

Reiten 1,6%

Eishockey 1,5%

Tischtennis 1,4%

Hockey 0,8%

American Football 0,7%

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 02.02.2023 bis 03.02.2023

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=942 Sport-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala, repräsentativ nach Zensus, 16-69 Jahre)

Frage: Gibt es eine/ mehrere Sportart/en, die Sie gerne ausüben würden, von der/ denen Sie sich aber ausgeschlossen fühlen/

fühlten? Welche Sportart würden Sie gerne ausüben, fühlen sich davon aber ausgeschlossen? (Mehrfachantworten möglich;

gestützte Antworten)


